

Malleus maleficium – Kladivo na čarodějnice – je středověký manuál k potírání čarodějnictví.

Mladý farář označí za čarodějnici místní žebračku a přesvědčí šumperskou hraběnku de Galle, aby povolala inkvizitora Bobliga z Edelstadtu. Tím spustí lavinu procesů, mučení a zastrasování, protože majetek upálených hříšníků obviněných ze spolku s ďáblem propadne místní šlechtě a inkvizitorovi...

Film se sice soustřeďuje na osudy osob skutečně obžalovaných v čarodějnických procesech, současně však vědomě reflektuje politické procesy z padesátých let s Miladou Horákovou a Rudolfem Slánským, jejichž podrobnosti začaly vycházet v šedesátých letech najevo.



BOHEMIA MOTION PICTURES A STÁTNÍ FOND KINEMATOGRRAFIE
UVÁDÍ ELO ROMANČÍKA VLADIMÍRA ŠMERALA SOŇU VALENTOVOU JOSEFA KEMRA LOLU SKRIBKOVOU
JIRINU ŠTĚPNIČKOVOU MARIÍ NADEMLEJNSKOU MIRIAM KANTOŘKOVOU A DALŠÍ
VE FILMU KLADIVO NA ČARODĚJNICE REŽIE OTAKAR VÁVRA SCÉNÁŘ OTAKAR VÁVRA ESTER KRUMBACHOVÁ
KAMERA JOSEF ILLÍK HUDBA JIŘÍ SRNKA

U použitých fotografií autor neznámý.

© 2018 BOHEMIA MOTION PICTURES A.S. a STÁTNÍ FOND KINEMATOGRRAFIE. Všechna práva vyhrazena.

VHODNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNRA / ŽÁNER	JAZYK	TITULKY
15	DVD 5 2,35:1 WIDESCREEN VERSION 16:9	102 MINUT	DRAMA / DRÁMA	ČESKÝ 2.0	ČESKÉ PRO NESLYŠÍCÍ / ČESKÉ PRE NEPOČUJÚCICH

bohemia
motion pictures

DOLBY
DIGITAL

ČERNOBÍLÝ

COPYPROTECTED

DVD
VIDEO

FREE
PAL

DOLBY AND THE ARE TRADEMARKS
OF DOLBY LABORATORIES LICENSING
CORPORATION. MONO COMPATIBLE.

Vydavatel: Bohemia Motion Pictures a.s., Všehrdova 560/2, 118 00, Praha 1, www.bohemiamp.cz

Distribuce v ČR: AOS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • **V ČR NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 15 LET.**

Distribuce v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

Upozornění: licence pro film na tomto dvd umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použití. Všechna další práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užití tohoto dvd nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírování, úpravách, prodeji, pronájmě, půjčování nebo jakémkoli druhu obchodování, jeho veřejné provozování a vysílání, z něj bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Neoprávněné použití tohoto programu může být postihováno občanskoprávní cestou nebo hřestně stíháno.

